



На вчерашнем заседании Заксобрания в рамках программы стажировки присутствовали председатели муниципальных дум

Поддержка детей и доноров

В Свердловской области приняли ряд социальных законов

Максим НАЧИНОВ

В Свердловской области продлены меры социальной поддержки для детей участников специальной военной операции и для беженцев, а также в полтора раза увеличен размер пособия для доноров крови. Эти и другие законы, направленные на социальную защиту населения, накануне приняли депутаты Законодательного Собрания Свердловской области.

— Речь идет о том, чтобы для детей из семей участников специальной военной операции, а также для детей из семей мобилизованных граждан установить на постоянной основе меры социальной поддержки в виде полного государственного обеспечения питанием, одеждой, обувью, жестким и мягким инвентарем. Ранее данные меры соцподдержки действовали

до 1 июля 2024 года. Для детей из семей, прибывших в Россию в экстренном массовом порядке с территории Украины, Донецкой и Луганской народных республик, названные меры социальной поддержки предложено продлить до 1 июля 2025 года. Принятие этого регионального закона позволит повысить уровень социальной защищенности отдельных категорий граждан, — отметила председатель Законодательного Собрания **Людмила Бабушкина**.

Кроме того, депутаты утвердили увеличение единовременного пособия до трех тысяч рублей тем, кто в течение года безвозмездно сдал три максимально допустимые дозы крови. С этой инициативой выступил губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев**. Принятие закона будет способствовать дальнейшему развитию донорства крови и ее компонентов, отметила Людмила Бабушкина.

Другой закон предполагает

ет, что Уполномоченный по правам человека в Свердловской области должен оказывать гражданам бесплатную юридическую помощь. Такую обязанность на всех российских омбудсменов возложили в декабре прошлого года, теперь закон «О бесплатной юридической помощи в Свердловской области» приведен в соответствие с федеральным законодательством.

Накануне также завершилась стажировка 13 председателей муниципальных дум в Законодательном Собрании. Они ознакомились с уставом и регламентом регионального парламента и закрепили их на практике — присутствуя на тридцатом заседании Заксобрания. Решение о проведении таких стажировок для глав муниципальных дум приняли на последнем заседании Совета представителей органов муниципальных образований Свердловской области.

ПРЕСС-СЛУЖБА ЗСО

ДЕНЬ ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ РФ

март

27



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые военнослужащие и ветераны войск национальной гвардии!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Вы выполняете важную и ответственную миссию — обеспечиваете общественный порядок и безопасность граждан, защищаете государственные интересы, охраняете важные объекты инфраструктуры. Уральские гвардейцы — мужественные, профессиональные и доблестные воины, которые достойно несут свою службу, создавая условия для мирного, созидательного труда, социальной стабильности в обществе. В современных условиях особое значение приобретает ваша деятельность по противостоянию угрозам международного терроризма и экстремизма.

Благодарю за добросовестную службу Отечеству, желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, добра, благополучия.



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском федеральном округе

Владимир ЯКУШЕВ

Уважаемые друзья!

Поздравляю военнослужащих, сотрудников и ветеранов Уральского округа войск национальной гвардии Российской Федерации с профессиональным праздником!

Вы стоите на страже безопасности страны и ее граждан. Противостоите терроризму и экстремизму. Обеспечиваете охрану важных государственных объектов и специальных грузов. Мужественно и самоотверженно выполняете боевые задачи в районах специальной военной операции. Успешно взаимодействуете с коллегами из других ведомств.

Подразделения войск Росгвардии в регионах Уральского федерального округа зарекомендовали себя крепкими, мобильными, профессиональными формированиями, которые слаженно действуют в самых сложных ситуациях.

Благодарю вас за высокий профессионализм и верность России! Желаю крепкого здоровья, благополучия и успехов в службе!



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые офицеры, военнослужащие и ветераны войск национальной гвардии! От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с профессиональным праздником!

Национальная гвардия занимает особое место в российской структуре силовых ведомств. Создание в 2016 году Указом Президента России Федеральной службы войск национальной гвардии стало стратегическим решением руководства страны, ответом на современные вызовы и угрозы безопасности нашему государству.

Росгвардия является высокотехнологичным военным формированием специального назначения, призванным выполнять важные функции по обеспечению правопорядка и общественной безопасности. Росгвардейцы верны своему девизу «Всегда на страже!». Вы оберегаете жизнь и покой людей, стоите на защите интересов государства, охраняете важные инфраструктурные объекты, ведете борьбу с терроризмом и экстремизмом.

Сегодня подразделения национальной гвардии проявляют мужество, отвагу и самоотверженность при исполнении служебного долга в ходе специальной военной операции. Помимо выполнения боевых задач сотрудники и военнослужащие ведомства налаживают мирную жизнь на освобожденной территории и оказывают помощь местному населению.

Уважаемые офицеры, военнослужащие и ветераны войск национальной гвардии! Поздравляю вас с профессиональным праздником! От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, успехов в службе на благо Отечества!

Средний Урал добавляет в движении

← Начало на стр. 1

Сегодня география скоростных электропоездов внутри региона насчитывает 13 направлений. Самым протяженным и одним из самых востребованных является маршрут Екатеринбург – Бокситы. Также электропоезда курсируют в Качканар, Серов, Карпинск, Верхотурье, Каменск-Уральский, Шаля, Красноуфимск, другие населенные пункты, а также в аэропорт Кольцово. Евгений Куйвашев, учитывая пожелания жителей, регулярно инициирует запуск поездов по новым направлениям, чтобы повысить транспортную доступность отдаленных территорий и сделать передвижение уральцев по области более комфортным. Отметим, с января по декабрь 2023 года с вокзалов и станций Свердлов-

ской области всего перевезено более 16 миллионов пассажиров, из них пригородным сообщением, в том числе с помощью скоростных электропоездов, — более 13,6 миллиона человек.

— Три основных направления нашего взаимодействия — это развитие пассажирской инфраструктуры и организация пригородного движения, организация грузовых перевозок и формирование инфраструктуры транспортно-логистического блока, а также реализация социально ответственной политики и формирование объектов социальной инфраструктуры. Прделана огромная работа, ещё больший объём работы предстоит выполнить, — проинформировал Евгений Куйвашев начальник Свердловской железной дороги Павел Бурцев.

Кроме того, в ходе встречи

губернатор обратил внимание начальника СвЖД на серьезные задачи по созданию новых производственных мощностей для строительства высокоскоростных поездов. Напомним, в феврале в ходе рабочей поездки в Свердловскую область Президент России **Владимир Путин** провёл совещание в Верхней Пышме, где было определено, что ключевой площадкой по производству высокоскоростных поездов станет предприятие «Уральские локомотивы». На его базе планируется построить два новых корпуса. Также глава государства оценил уникальность отечественного скоростного электропоезда «Финист», который в конце прошлого года вышел на первый пригородный маршрут в Свердловской области.

све.рф